
y +1/1/60+ y
999012638

Question 1 ♣ À quelle angle en radian correspond 180 °?
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Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 2 ♣ À quelle angle en radian correspond 180 °?
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Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 3 ♣ À quelle angle en radian correspond 180 °?

180π rad π
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Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 4 ♣ À quelle angle en radian correspond 180 °?

180π rad 2π rad π
6 rad π

4 rad π
2 rad

π
3 rad π rad π

180 rad
3π
4 rad

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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